

**ПРОТОКОЛ**  
засідання конкурсної комісії  
конкурсного відбору на посаду директора  
загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7  
імені В.В. Бражевського (далі - ЗОШ № 7)

від 10.01.2019 року м. Житомир № 5  
10.00 год. (Департамент освіти Житомирської міської ради)

Голова комісії Краснопір В.В.

Заступник голови комісії Арендарчук В.В.

Секретар Кухарчук Т.Є.

Члени комісії

Кваснов П.С. - юрисконсульт бухгалтерської служби департаменту освіти Житомирської міської ради

Бохан М.А. - директор Житомирської гуманітарної гімназії № 1

Величко О.Ю. - директор загальноосвітньої школи I-III ступенів № 10 м. Житомира

Кононенко Ж.В. - директор Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5

Сервачук М.В. - директор Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 17

Гуменюк О.А. - вчитель географії ЗОШ № 7

Долганова Л.М. - заступник директора з навчально-виховної роботи ЗОШ № 7

Жданов А.О. - вчитель предмета «Захист Вітчизни» ЗОШ № 7

Чемерис М.І. - вчитель фізики ЗОШ № 7

Борисова Н.Ю. - представник від батьків ЗОШ № 7

Ломскова А.В. - представник від батьків ЗОШ № 7

Мельник А.В. - представник від батьків ЗОШ № 7

Чучуліна О.О. - представник від батьків ЗОШ № 7

Присутні: 16

Відсутні: -

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського конкурсного відбору на посаду директора ЗОШ № 7.
2. Про визначення результатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського конкурсною комісією конкурсного відбору кандидатів на посаду директора ЗОШ № 7.

Відповідно до пункту 15.4. діючого Положення про конкурсний відбір керівників закладів загальної середньої освіти міста Житомира, там де утворилася вакансія, у новій редакції (далі- Положення), презентація перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського кандидатів, їх відповіді на запитання членів конкурсної комісії, а також обговорення та оцінювання членами конкурсної комісії презентації та відповідей кандидатів забезпечено відеофіксацією з подальшим оприлюдненням на веб-сайті Житомирської міської ради та веб-сайті ЗОШ № 7.

### 1. СЛУХАЛИ:

Краснопір В.В., яка привітала кандидатів Слідзевську К.А., Талько О.В., Яремчук Л.С. та проінформувала щодо порядку проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського.

Відбулося жеребкування щодо черговості виступів кандидатів:

- 1 - Слідзевська К.А.,
- 2 - Яремчук Л.С.,
- 3 - Талько О.В.

Кандидати представили публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та відповіли на питання членів конкурсної комісії.

### 2. СЛУХАЛИ:

Краснопір В.В., яка звернулась до членів конкурсної комісії щодо наявності конфлікту інтересів, а також неупередженості, об'єктивності оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського.

## ВИСТУПИЛИ:

1. Кухарчук Т.Є., яка проінформувала членів конкурсної комісії щодо наданих бланків для оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського кожним членом конкурсної комісії та надала лічильній комісії бланки зведених відомостей середніх балів за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти кандидатів.

Відбулося обговорення членами конкурсної комісії наданих кандидатами відповідей на запитання та презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського.

2. Бохан М.А., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу, та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Слідзевської К.А. - 2,125 балів,

3. Бохан М.А., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу, та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Яремчук Л.С. - 3,4375 балів,

4. Бохан М.А., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу, та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Талько О.В. - 1,5 балів.

5. Краснопір В.В., яка запропонувала членам конкурсної комісії затвердити результати кандидатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського:

Слідзевська К.А. - 2,125 балів,

Яремчук Л.С. - 3,4375 балів,

Талько О.В. - 1,5 балів.

Результати голосування:

«за» - 16 (шістнадцять),

«проти» - 0 (нуль),

«утримались» - 0 (нуль).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати кандидатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 імені В.В. Бражевського (у балах):

Слідзевська К.А. - 2,125 балів,

Яремчук Л.С. - 3,4375 балів,

Талько О.В. - 1,5 балів.

Голова комісії *підпис існує* В.В. Краснопір

Заступник голови комісії *підпис існує* В.В. Арендарчук

Члени комісії:

*підпис існує* П.С. Кваснов

*підпис існує* М.І. Чемерис

*підпис існує* М.А. Бохан

*підпис існує* О.А. Гуменюк

*підпис існує* М.В. Сервачук

*підпис існує* О.О. Чучуліна

*підпис існує* О.Ю. Величко

*підпис існує* Н.Ю. Борисова

*підпис існує* Ж.В. Кононенко

*підпис існує* А.В. Ломскова

*підпис існує* Л.М. Долганова

*підпис існує* А.В. Мельник

*підпис існує* А.О. Жданов

Секретар *підпис існує* Т.Є. Кухарчук